

О внесении изменения в решение Казалинского районного маслихата от 23 февраля 2017 года № 87 "О повышении базовых ставок земельного налога"

Решение Казалинского районного маслихата Кызылординской области от 3 ноября 2017 года № 135. Зарегистрировано департаментом юстиции Кызылординской области 16 ноября 2017 года № 6026

В соответствии пунктом 1 статьи 387 Кодекса Республики Казахстан от 10 декабря 2008 года "О налогах и других обязательных платежах в бюджет (Налоговый кодекс)", статьи 50 Закона Республики Казакстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах" Казалинский районный маслихат РЕШИЛ:

1. Внести в решение Казалинского районного маслихата от 23 февраля 2017 года № 87 "О повышении базовых ставок земельного налога" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за номером 5771, опубликовано в газете "Тұран Қазалы" от 1 апреля 2017 года и в эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан от 3 апреля 2017 года) следующее изменение:

пункт 3 указанного решения изложить в следующей новой редакции:

- "3. Настоящее решение вводится в действие со дня первого официального опубликования, за исключением пункта 1, который вводится в действие с 1 января 2018 года".
- 2. Настоящее решение вводится в действие со дня первого официального опубликования.

Председатель XVII сессии Казалинского районного маслихата, секретарь районного маслихата

К.Назымбеков

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан